

家中的一角

每到夏季傍晚時分，我都喜歡跑到家中的那一角，那個充滿茉莉花香的角落。

下午大約六時，太陽下山，橙黃的陽光灑滿整個角落，隨風飄來陣陣花香。這時候，爺爺和奶奶就會搬來一張小凳子，跟我談天說地，愜意非常。

爺爺、奶奶平時最大的愛好就是到這個角落去擺弄他們的茉莉花。我曾經問過他們為何這麼喜歡茉莉花，才知道原來茉莉花是代表真摯的感情。爺爺最喜歡和奶奶一起坐在這個角落，有時候一坐就能坐一整天。奶奶說：「這個地方涼快又清香，而且還有你爺爺和茉莉花陪着我呢！」

去年六月某天，爺爺和奶奶像往常一樣坐在角落乘涼。奶奶坐着坐着就眯起了眼睛，爺爺以為她睡着了，還叮囑我不能打擾奶奶，於是我們全家人一直都沒有去叫醒奶奶。後來，任我們怎麼叫，奶奶都醒不過來了……自此，種滿茉莉花的那一角就只剩下爺爺了，但他還是一如既往地照料着那些花草。

漸漸地，我也養成了到那角落陪伴爺爺的習慣，因為我知道在爺爺心目中，奶奶是不曾離去的。奶奶鍾愛的茉莉花會代替她，延續她的生命。在爺爺的悉心照料下，茉莉花果然開得愈來愈燦爛。我每次走到茉莉花前，嗅到花的香味，總覺得奶奶依然坐在角落裏乘涼；每次看到盛放的茉莉花，彷彿是看見奶奶燦爛真摯的笑容。

傍晚，暖暖的陽光灑在爺爺和我的身上。看！我們並不孤獨呢！